BFRHEA Y
2007 EBIRMEL L AT IEN SR E

BEEH: 423 BESESRS
F: MEEEXASERERL, HERENEBEK L.

RE—. (154} :
FCC ThEA 100W £ AM R&HH, HARMERN 50Q. HRBIESH

m(t) = -;—{cos(Z'n x10*) + cos(vZn x10*0)} (V) , #K

(1) REHKHEHTHE,
(2) RAENKSBEHES .
(3) REPLEEHEME.
RE=. (154 .
EEIBAER _HFHEHFGESLEPDRENERNDT, &

1 |fIK10°Hz
HT<f)=Hc(f)={ It

o BRBERERESS, () REZHN 50% K
0 |fp10°Hz

BIRMERZ IS (5D, HBTHEER =2x10%bits/s.

Sy (t)—e] THE > Hn(f) WHE |—» S (1)
Hi (f) ‘ Hr (£)

Y
\

Ak
(1) EHBEBRES TERERESS, () MBANHE.

(2) RS REMTHEBISHES H, () MRS,

HE=. (154

MY 1Kbit/s B HHIRTISESY QPSK 255, X QPSK M2
BT EFR.

BEEEEERE #5H B 1R



Y
(quadrature)

< {1,0} {0, 0}
J-1 .
BERBA. REF
ELAF B KT
} } —» X (AT HE4, ot
-1 1 (in phase)
® 11 @
{1,1} {0, 1}

(1) BZHFFFIA{L,1,1,0,0,1,0,0}, £ H XK REAHARHEE S x(1)
MIEREHES y() B OrERR).

(2) HARZWPKESHE—FLAHEB, .

(3) REZHHIFFIN 0/1 Attt QPSK 5 S TR A THX?

wEN. Gt154 & ) pxay. BpW)=f(O*f(-1).
W wam. [ L+a)-f©O] dt=2[p(0)- p(a)]

@ £SO =ul)-ult-4), &x p@) wEKME.

WAET. 3E154) WES5 (A) FirnR4%, S H(o) WK H(jo)| FAH
i ZH(jo) EFME (B). (C) Fim. |
e, gmbww, HR () RER.

BREEESRE HsW B2 W



(2 ”:‘1x(t)=1+cos(%7zt)+sin(3m)ﬂ‘f, Rk ) MBER. FEERE
YRS BT '

RN GE1540) FExn] hBERFEF, BEMIBHS Evix{nl} =1,

A1HGo)| x| “HU)

x(t) () |

— H(jo) —> . r 2%, .

—r —7 -

: _r

» D 2

(A e O 28 0

B 5 (B) (®)

(1) AR An)RER, FHEH 0] HEE.
(2) HE XN ZEH, FY,(2)=X(-2), BRI 7 Xk y, [nNESEE.
(3) EY,(2)=z"X(z%), EHHEY ZEHRy,[n]NERK.
WAL, (36204 WA T (A FRRE, Eg,©)=cos@rx101),
g, ()= ié‘(t—kT), w,=nlT . Hjo)WME 7 (B) Fims, x(f) KB
k=—o

X(o)mE 7 (C) Fim.

@)) ”=‘|T=516W,_I5ltﬂ<n(t)\ r,(®)~ y@ KER (o) R,(jo) Y(jo)

E%ﬂ .
(2 i—"lT=—;—H‘J‘, B, ()~ y(0) K% R, o)« Y(o) BF. K y(0)
5x() BiREN.

BESESRE #s50 F3I W



x(0) 94(:) ?"z(‘) H(jo) ) .

&(® g () » @

A &7 (B) «©

WA\ GE 10 4) FELEHRTRELRER AL PR A() W2 LT 444
(a) h()HBEXK.
(b) RERB H()BHEMER, BEBA.

L
4

' 1
(c) HE)B—MBRETES, = '2‘61

(d) [:h(t)dt =4,

AR H(s) IRER, HFRAXRARB—RBERE.

WREIL. (£ 154 BRI WRERFEIN

—S7

e .
X(s)= (5% +1)(1—¢ 7 ) Rels]> 0. stsrx() st

HFHIR A .

RE+. Gt154) CAERESRRENES HEN
yin}+1.5y{n-1]- y[n-2]=x[n] .
(1) EdARMERE. REE, MEEXRNRLTIER.
(2) REGMBLMEWN AN, FEHERARERE.

BRESESRAE Hs5TW F4 W



(9 Hal) N ME 10 FREARESH, R RAWBRAWIL 2 b4
B, | |

x[n] 3

BESEERSE # s FSH





